

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

- 4 ИЮЛ 1953

от

г. Пермь

Газета №

ДРУЖБА КРЕПНЕТ

Дружба коллектива Удмуртского музыкального театра оперетты с уральскими шахтерами завязалась несколько лет назад.

Каждый день у коллектива театра совмещается показ спектаклей на основной сцене — во Дворце культуры г. Кизела — с выездом в рабочие коллективы с концертными программами. Ижевские артисты частые гости в соседних городах — Губахе, Александровске. Наряду с известными спектаклями — «Сильва», «Поцелуй Чаниты», «Свадьба в Малиновке» удмуртские артисты привезли ряд новых работ. В числе их — классика («Марица» И. Кальмана) и современная советская оперетта. Это «Севастопольский вальс» К. Листова, «Простор широкий» Е. Родыгина, «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина. Свои гастрольные в Пермской области театр закончит премьерой-опереттой «Ромео — мой сосед» — в Березниках.

Р. СЕМЕНИН.

ишт. корр. «Звезда».